


№ 教 室 名 意　　見  回　　答
対応
措置

1 第４回ピラティス

ピラティス教室は参加人数も多く、軽
スポーツ室では狭いと思います。大渡
体育館で教室を開催することはできま
すか。

今年度より大渡体育館では体育館エアロ
ビクス教室のほかに新たにバドミントン
教室とバレーボール教室を開催しており
ます。今後フィットネス系教室の開催も
考えておりますので皆様のご参加をお待
ちしております。
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スポーツ教室アンケートに伴う回答

施設名　　大渡温水プール・トレーニングセンター　　　　　　　　　

対応措置　Ａ：すぐに対応　Ｂ：将来的に対応を検討　Ｃ：対応が困難



１　性　別　 　　２　お住まい ①　性別

男性 3
女性 102

②　お住まい
市内 101
市外 4

③　年　齢
２０歳未満 0
２０代 0
３０代 7
４０代 21
５０代 28

３　年　齢 　　４　何で知りましたか　 ６０代 31

７０代 18
８０歳以上 0

④　何で知りましたか？
広報まえばし 92
財団ホームページ 1
インフォメーション 2
友人・知人 10
その他 0

⑤　いかがでしたか。
満足 96
やや満足 9
やや不満 0
不満 0

５　参加されていかがでしたか 　　６　今後も参加したいですか
⑥　今後も参加したいですか。
はい 105
いいえ 0

７　指導者について、どのように感じましたか？

　①　指導内容について　　　　　　　　　　　　　　 平均 90.6 点

　②　態度等について 平均 90.1 点

　③　コミュニケーションについて 平均 90.8 点

　④　総合評価 平均 91.4 点

スポーツ教室アンケート調査（大渡温水プール・トレーニングセンター）
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